

Warszawa, dn.05.07.2016

LIST REFERENCYJNY

Firma **HopStop Sp. z o.o.** z siedzibą w Warszawie, ul. Domaniewska 50A, 02-672 Warszawa oświadcza, że firma budowlana **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp.k.** z siedzibą w Sopocie, ul. Pokorniewskiego 4 w okresie od 12 Listopad 2015 roku do 31 maja 2016 roku wykonała należycie i kompleksowo inwestycję pn. *„Zespół budynków handlowo - usługowych HopStop z zagospodarowaniem i urządzeniem terenu i elementami infrastruktury technicznej w Zamościu przy ulicy Hrubieszowskiej oraz Sadowej”*.

W zrealizowanej Inwestycji zostały wykonane także roboty instalacyjne takie jak: instalacja wentylacji i klimatyzacji, c.o., sanitarne, elektryczne w tym niskoprądowe, jak również wzmocnienia gruntów poprzez wykonanie kolumn betonowych, kompleksowe zagospodarowanie terenu w tym drogi, chodniki, parkingi, tereny zielone wraz z małą architekturą.

Wartość wykonanych robót wyniosła **35.490.902 zł PLN**.

Zakres robót został wykonany terminowo z dużym zaangażowaniem. Sprawna organizacja oraz wysoka jakość wykonanych robót pozwala polecić firmę **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** jako godnego zaufania wykonawcę dużych i skomplikowanych przedsięwzięć inwestycyjnych.



Ewa Zurman

PELNOMOCNIK

Radom, 22.11.2019r

In.I.7013.3.2019

BETONOX Construction
Sopot Spółka Akcyjna Sp.k
ul.Reja 13/15
81-874 Sopot

POŚWIADCZENIE

Niniejszym potwierdzamy, że firma **Betonox Construction Sopot Spółka Akcyjna Sp.k z siedzibą ul.Reja 13/15 w Sopocie zrealizowała dla Gminy Miasta Radomia roboty budowlane w ramach zadania pn. „Rewitalizacja Ratusza przy ul.Rynek 1 w Radomiu „.**

Okres realizacji zadania : od dnia 25.07.2017 do dnia 30.09.2019r

Przedmiotem zadania była rewitalizacja istniejących obiektów zabytkowych : budynku głównego Ratusza (pow. użytkowa ok.1237m², kubatura ok.5549m³) i oficyny (pow. użytkowa ok.495m², kubatura ok.2870m³) wraz infrastrukturą techniczną i z zagospodarowaniem terenu przy ul.Rynek 1 w Radomiu .

Zakres robót obejmował m.in.:

- wymianę tynków wewnętrznych
- renowacja tynków elewacyjnych
- wzmocnienie fundamentów
- izolacje przeciwwilgociowe, ciepłe ścian i stropów
- kompleksowa wymiana stolarki okiennej i drzwiowej ,
- wzmocnienie konstrukcji drewnianych dachów, pokrycie i obróbki z blachy tytan-cynk
- okładziny kamienne cokołów posadzek i schodów
- nowe posadzki gresowe i podłogi z parkietu
- przebudowa węzłów sanitarnych i węzła ciepłego
- roboty malarskie i okładzinowe
- wymiana instalacji sanitarnych , elektrycznych , c.o. wentylacji i klimatyzacji
- dostosowanie obiektów do warunków bezpieczeństwa p.poz.
- wymiana nawierzchni wewnętrznego dziedzińca z kostki granitowej ,
- wykonanie infrastruktury technicznej: przyłącza wodociągowego , kanalizacji deszczowych ,sanitarnych , oświetlenie terenu .

Całkowita wartość robót rewitalizacyjnych - 16 733 088,54 zł brutto

Zadanie wykonane zostało należycie , w terminie umownym i zgodnie z warunkami umowy.

DYREKTOR
WYDZIAŁU INWESTYCJI
mgr Eugeniusz Kaczmarek

Warszawa, dn.13.05.2019

LIST REFERENCYJNY

Firma **HopStop 8 Sp. z o.o.**, z siedzibą w Warszawie 00-658, ul. Lwowska 10 lok. 5 oświadcza, że firma budowlana **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp.k.** z siedzibą w Sopocie, ul. Reja 13/15 w okresie od Listopada 2017 roku do marca 2019 roku wykonała należycie i kompleksowo inwestycję pn. „*Budowa trzech budynków handlowo-usługowych HopStop wraz ze stacją paliw i myjnią, z parkingiem, zagospodarowaniem terenu oraz niezbędną infrastrukturą techniczną przy ul. Partyzantów i ul. Kraszewskiego w Siedlcach*”.

W zrealizowanym obiekcie zostały wykonane także roboty instalacyjne takie jak: instalacja wentylacji i klimatyzacji, c.o., sanitarne, elektryczne w tym niskoprądowe, jak również wykonanie zagospodarowania terenu w tym drogi, chodniki, parkingi, tereny zielone wraz z małą architekturą.

Wartość zlecenia na wykonanie powyższych robót wynosiła **30.109.170 zł** PLN.

Zakres robót został wykonany terminowo z dużym zaangażowaniem. Sprawna organizacja oraz wysoka jakość wykonanych robót pozwala polecić firmę **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** jako godnego zaufania wykonawcę dużych i skomplikowanych przedsięwzięć inwestycyjnych.


Rafał Trusiewicz
Prezes Zarządu

HopStop 8 Sp. z o.o.
ul. Lwowska 10/5
00-658 Warszawa
NIP: 521-373-63-83, REGON: 364554328

Radom, 27.10.2021

LIST REFERENCYJNY

Niniejszym potwierdzam, że firma **BETONOX Construction Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** z siedzibą w Sopocie przy ul. Mikołaja Reja 13/15, na zlecenie **Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Radomiu Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością** z siedzibą w Radomiu; ul. Narutowicza 9, 26-600 Radom wykonała:

- kompleksowe roboty budowlane w ramach Zadania nr I pn. „Budowa hali sportowo-widowiskowej”
 - kompleksowe roboty drogowe wraz z zagospodarowaniem terenu w ramach Zadania nr III „Budowa dróg służących obsłudze terenów Radomskiego Centrum Sportu”
- stanowiące część Umowy nr 3/2019/ZP z dnia 16.01.2020r. na „Wykonanie pozostałych do realizacji robót budowlanych dotyczących obiektu sportowego obejmującego halę sportowo-widowiskową i stadion piłkarski przy ul. Struga w Radomiu oraz budowa dróg wraz z odwodnieniem i oświetleniem, służących obsłudze Radomskiego Centrum Sportu”.

Firma **BETONOX Construction Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** w ramach Zadania I wykonała także roboty instalacyjne m.in. wentylacja, klimatyzacja, instalacje wodno-kanalizacyjne, tryskaczowe, podciśnieniowego systemu odprowadzania wody deszczowej z dachu wewnątrz budynku Hali, systemu central i jednostek wewnętrznych i zewnętrznych, centralnego ogrzewania, ciepła technologicznego, okablowanie zewn. i wewn. z systemem nośnym, system zasilania bezprzewodowego UPS, SSP (SAP), DSO, oddymianie, nagłośnienie, okablowanie strukturalne (sieć LAN), wideodomofony, system kontroli dostępu (A/C), SWiN (p/włam), monitoring wizyjny IP, CCTV, system rozpowszechniania reklam, system A/V dla sal konferencyjnych, tablice wyników sportowych, system okablowania dla wozów transmisyjnych TV, system sprzedaży biletów, BMS.

Wartość wykonanych prac dotyczących Hali widowiskowo-sportowej to **45.323.841,81 zł**

Wartość wykonanych prac dotyczących Układu drogowego to **4.402.675,10 zł**

Podczas prac budowlanych firma **BETONOX Construction Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** sumiennie i fachowo wykonywała powierzone zadania, wypełniała je z dużą starannością, zgodnie z dokumentacją oraz sztuką budowlaną.

Zleczone prace zostały zrealizowane terminowo, profesjonalnie, zgodnie z wysokimi standardami przy sprawnej organizacji oraz zaangażowaniu załogi **BETONOX Construction Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.**

Z wyrazami szacunku

PREZES

Grzegorz Jandura



Radom, dnia 24.08.2021 r.
URZĄD MIEJSKI W RADOMIU
WYDZIAŁ INWESTYCJI
ul. J. Kilińskiego 30, 26-600 Radom
tel. 48 36 20 471

znak: In.I.7013.9.2017.AT

Betnox Construction
Sopot S.A., Sp. k.
ul. Reja 13/15
81-874 Sopot

POŚWIADCZENIE

Niniejszym potwierdzamy, że firma Betnox Construction Sopot Spółka Akcyjna Sp.k z siedzibą przy ul. Reja 13/15 w Sopocie zrealizowała dla Gminy Miasta Radomia roboty budowlane w ramach zadania pn. „*Rewitalizacja nieruchomości przy ul. Rwańskiej 2/ Rynek 15 oraz Rwańska 4/Rynek 14/Grodzka 1 wraz z rewitalizacją placu Rynku w Radomiu - I etap*”.

W/w roboty zostały wykonane w okresie: od 27.04.2017 r. do 14.09.2020 r. Termin wykonania robót został dotrzymany.

Przedmiotem zadania była rewitalizacja wpisanego do rejestru zabytków istniejącego budynku kamienicy o pow. zabudowy 1891 m², pow. użytkowej ok. 3122 m², kubatura ok. 12741 m³.

Zakres robót wykonanych w ramach przedmiotowego zadania obejmował m. in.:

1. Roboty termomodernizacyjne w tym:

- wymiana stolarki okiennej,
- wymiana stolarki drzwiowej,
- prace dociepleniowe,
- izolacje posadzek na gruncie,
- instalacje grzewcze co, ct, węzeł cieplny,
- instalacje chłodnicze dla central wentylacyjnych,
- instalacja wentylacji mechanicznej,
- instalacja ciepłej wody,
- montaż opraw oświetleniowych LED.

2. Pozostałe roboty budowlane, w tym:

- prace rozbiórkowe,
- roboty konstrukcyjne,
- wznoszenie ścian i roboty elewacyjne,
- pokrycie dachowe,
- tynki i oblicowania wewnętrzne,
- elementy ślusarskie, stolarka drzwiowa wew., bramy, fasady,
- podłoga i posadzki,
- windy,
- wyposażenie trwałe obiektu,
- instalacje wod-kan, wentylacja i klimatyzacja,
- instalacja gaszenia gazem,

- instalacje elektryczne,
- instalacja odgromowa,
- instalacje teletechniczne,
- budowa przyłączy sanitarnych .

Całkowita wartość robót rewitalizacyjnych - 33.657.157,27 zł brutto.
Zadanie wykonane zostało należycie , w terminie umownym i zgodnie z warunkami umowy.


DYREKTOR
WYDZIAŁU INWESTYCJI
mgr Eugeniusz Kaczmarek

LIST REFERENCYJNY

Niniejszym potwierdzam, że firma **BETONOX Construction Spółka Akcyjna** (dawniej **BETONOX Construction Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.**) z siedzibą w Sopocie przy ul. Mikołaja Reja 13/15, na zlecenie **Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Radomiu Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością** z siedzibą w Radomiu; ul. Narutowicza 9, 26-600 Radom wykonała roboty budowlane w ramach Zadania nr II pn. „Budowa stadionu piłkarskiego Radomskiego Centrum Sportu” stanowiące część Umowy nr 3/2019/ZP z dnia 16.01.2020r. na „Wykonanie pozostałych do realizacji robót budowlanych dotyczących obiektu sportowego obejmującego halę sportowo-widowiskową i stadion piłkarski przy ul. Struga w Radomiu oraz budowa dróg wraz z odwodnieniem i oświetleniem, służących obsłudze Radomskiego Centrum Sportu”.

Zakres robót wykonanych w ramach przedmiotowego zadania obejmował kompleksowe wykonanie robót budowlanych, sanitarnych, instalacji elektrycznej i teletechnicznej, wentylacji i klimatyzacji stadionu piłkarskiego.

Wartość prac określona umową to **128.938.326,83 zł brutto**.

BETONOX Construction Spółka Akcyjna sumiennie i fachowo wykonała powierzone zadania, zgodnie z dokumentacją, sztuką budowlaną oraz przepisami prawa budowlanego, realizując je z dużą starannością.

Zlecone prace zostały zrealizowane terminowo, należyście, zgodnie z wysokimi standardami przy sprawnej organizacji oraz zaangażowaniu **BETONOX Construction Spółka Akcyjna**.

Z wyrazami szacunku

PREZES

Grzegorz Landuła

POŚWIADCZENIE

Gmina Miasta Radomia Wydział Inwestycji UM poświadcza, że firma Betonox Construction S.A z siedzibą w Sopocie (81-874) przy ul. Mikołaja Reja 13/15, w okresie od 18.04.2024 r. do 19.11.2025 r. wykonywała roboty budowlane związane z realizacją zadania p.n.: „Budowa stadionu piłkarskiego w zakresie trybuny wschodniej i zachodniej przy ul. Struga w Radomiu”.

Zakres robót składających się na przedmiot zamówienia obejmował m.in.:

- kompleksową budowę dwóch nowych trybun (tj. trybuny wschodniej i zachodniej) stadionu piłkarskiego przy ul. Struga 63 w Radomiu wraz z ich zadaszeniem oraz niezbędnym wyposażeniem i zapleciami sanitarno-usługowymi zlokalizowanymi pod trybunami.
- Powierzchnia zabudowy trybuny wschodniej ok. 399m².
- Powierzchnia zabudowy trybuny zachodniej ok. 399m².
- Wysokość trybun ok. 23,5m.
- Długość i szerokość każdej z trybun odpowiednio ok. 85,08m i ok. 19,49 m.
- Konstrukcja trybun prefabrykowana, żelbetowa z elementami monolitycznymi.
- Konstrukcja zapleczy pod trybunami murowana.
- Zadaszenie trybun z kratowych dźwigarów stalowych przekrytych wielokomorowym poliwęglanem i membraną. Pod konstrukcją zadaszenia zlokalizowano podwieszane pomosty i platformy dla kamer.
- Stałe wyposażenie trybun stanowią w szczególności: składane siedziska w łącznej ilości 5607 szt., (w tym na trybunie wschodniej 2919 szt. i na trybunie zachodniej 2688 szt.), stalowe wygradzenia i barierki, elementy systemu monitoringu, oświetlenia i nagłośnienia, systemu p.poż. oraz systemu kontroli widzów (tzw. „bramki” przy wejściach).
- W ramach inwestycji wykonano również niezbędną infrastrukturę techniczną, w tym w szczególności: instalacje wod-kan, instalacje elektryczne, instalacje teletechniczne, zagospodarowanie terenu wokół trybun (utwardzenia nawierzchni, wygradzenia i bramy).

Łączna wartość robót budowlanych objętych przedmiotowym zamówieniem wyniosła 40 424 376,04 zł brutto.

Stwierdzamy, iż w/w roboty budowlane zostały wykonane w sposób należyty, zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone zgodnie z warunkami umowy.


DYREKTOR
WYDZIAŁU INWESTYCJI
mgr Eugeniusz Kaczmarek

PCC Rokita SA · ul. Sienkiewicza 4 · 56-120 Brzeg Dolny

Brzeg Dolny, dn. 04.04.2014

LIST REFERENCYJNY

Firma **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** z siedzibą w Sopocie, ul. Pokorniewskiego 4 w okresie od 15 listopada 2013 roku do 27 marca 2014 roku wykonała należycie i terminowo kompleksowe roboty budowlane inwestycji pn. *Instalacja Elektrolizy Membranowej dla PCC Rokita SA*”.

W ramach powyższej inwestycji firma **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** jako Wykonawca wykonała roboty budowlane polegające na wykonaniu stanu zerowego rozumiane jako roboty ziemne, prace fundamentowe z tacami żelbetowymi. W zrealizowanych obiektach zostały wykonane także roboty instalacyjne takie jak: instalacja sanitarna zewnętrzna, przyłącze wód deszczowych, instalacje elektryczne wraz z uziemieniem podziemnym.

Wartość wykonanych robót budowlanych wyniosła **2.796.902,04** PLN netto.

Przygotowanie techniczne oraz wiedza posiadana przez pracowników firmy, a także elastyczność kierownictwa pozwoliło na sprawną i bezkolizyjną współpracę. Powierzone zadania zostały wykonane terminowo, zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i przyjęte przez nadzór inwestorski bez zastrzeżeń. Prace prowadzone były na czynnym zakładzie chemicznym pod ścisłym rygorem i obostrzeniami wynikającymi z regulaminu pracy na terenie PCC Rokita S.A. Jednak zdyscyplinowanie i pełen profesjonalizm firmy **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** pozwoliły na bezkolizyjne wykonanie prac wynikających z zakresu umowy.

Potwierdzamy pełną kompetencję, fachowość i zaangażowanie firmy **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.**, i polecamy ją jako godnego zaufania wykonawcę przedsięwzięć inwestycyjnych.



Z-ca Dyrektora ds. Inwestycji

Michał Stanculescu

Brzeg Dolny, dn. 25.06.2014

LIST REFERENCYJNY

Firma **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** z siedzibą w Sopocie, ul. Pokorniewskiego 4 w okresie od 07 listopada 2013 roku do 20 czerwca 2014 roku wykonała należycie i terminowo kompleksowe roboty budowlane inwestycji dotyczącej „*Innowacyjnej instalacji produkcji ultra czystego kwasu monochlorooctowego UP-MCAA*” realizowanego przez PCC P4 Sp. z o. o. w Brzegu Dolnym.

W ramach powyższej inwestycji firma **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** jako Wykonawca wykonała roboty żelbetowe na budowie posadowionej na palach oraz roboty instalacyjne.

Przygotowanie techniczne oraz wiedza posiadana przez pracowników firmy, a także elastyczność kierownictwa pozwoliło na sprawną i bezkolizyjną współpracę. Powierzone zadania zostały wykonane terminowo, zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i przyjęte przez nadzór inwestorski bez zastrzeżeń. Prace prowadzone były na czynnym zakładzie chemicznym pod ścisłym rygorem i obostrzeniami wynikającymi z regulaminu pracy na terenie PCC Rokita S.A. Jednak zdyscyplinowanie i pełen profesjonalizm firmy BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k. pozwoliły na bezkolizyjne wykonanie prac wynikających z zakresu umowy.

Zakres robót został wykonany terminowo z dużym zaangażowaniem i starannością. Sprawna organizacja oraz wysoka jakość wykonanych robót pozwala polecić firmę **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** jako godnego zaufania wykonawcę przedsięwzięć inwestycyjnych.

PCC MCAA Sp. z o.o.
ul. Stenkwicza 4, 56-120 Brzeg Dolny
NIP 9880285375, REGON 021363663, KRS 0000366820
Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej we Wrocławiu
IX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KIEROWNIK BUDOWY
mgr inż. Ryszard Kurp
upr. bud. nr 120/83/Lw

Brzeg Dolny, dn. 25.06.2014

LIST REFERENCYJNY

Firma **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** z siedzibą w Sopocie, ul. Pokorniewskiego 4 w okresie od 07 listopada 2013 roku do 20 czerwca 2014 roku wykonała należycie i terminowo kompleksowe roboty budowlane inwestycji dotyczącej „*Innowacyjnej instalacji produkcji ultra czystego kwasu monochlorooctowego UP-MCAA*” realizowanego przez **PCC P4 Sp. z o.o. w Brzegu Dolnym**.

W ramach powyższej inwestycji firma **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** jako Wykonawca wykonała roboty instalacyjne polegające na budowę sieci wodociągowej z rur PE oraz podziemną instalacją uziemiającą.

Wartość robót instalacyjnych wyniosła: 3 643 302,00 zł netto

Przygotowanie techniczne oraz wiedza posiadana przez pracowników firmy, a także elastyczność kierownictwa pozwoliło na sprawną i bezkolizyjną współpracę. Powierzone zadania zostały wykonane terminowo, zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i przyjęte przez nadzór inwestorski bez zastrzeżeń. Prace prowadzone były na czynnym zakładzie chemicznym pod ścisłym rygiem i obostrzeniami wynikającymi z regulaminu pracy na terenie PCC Rokita S.A. Jednak zdyscyplinowanie i pełen profesjonalizm firmy **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** pozwoliły na bezkolizyjne wykonanie prac wynikających z zakresu umowy.

Zakres robót został wykonany terminowo z dużym zaangażowaniem i starannością. Sprawna organizacja oraz wysoka jakość wykonanych robót pozwala polecić firmę **BETONOX CONSTRUCTION Sopot Spółka Akcyjna Sp. k.** jako godnego zaufania wykonawcę przedsięwzięć inwestycyjnych.

KIEROWNIK BUDOWY
mgr inż. *Ryszard Kurp*
opr. bud. nr 120/83/Lw

Nowy Sącz, 03.10.2025

LIST REFERENCYJNY

Niniejszym potwierdzam, że firma BETONOX Construction Spółka Akcyjna z siedzibą w Sopocie przy ul. Mikołaja Reja 13/15, na zlecenie Nowosądeckiej Infrastruktury Komunalnej Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Nowym Sączu ul. Rynek 3, 33-300 Nowy Sącz wykonała:

kompleksowe prace projektowe oraz roboty budowlane w ramach Inwestycji pn.
Dokończenie Realizacji Obiektu Stadionu Miejskiego w Nowym Sączu przy ul. Kilińskiego wraz z wyposażeniem, infrastrukturą i zagospodarowaniem terenów i otoczenia obiektu – realizacja w trybie „zaprojektuj i wybuduj”

W ramach kontraktu sporządzono kompleksową dokumentację projektową wraz z uzyskaniem niezbędnych decyzji i pozwoleń administracyjno-formalnych. W ramach dokumentacji projektowej opracowano m.in. inwentaryzację, w tym także inwentaryzacji w formie skanu przestrzennego 3D, koncepcję architektoniczną i branżową, wielobranżowy projekt budowlany, dokumentację wykonawczą oraz projekt wnętrz wraz z aranżacjami wykończeniowymi i wyposażeniem, operat ppoż., projekt organizacji ruchu (stały i tymczasowy). Dokumentacja projektowa obejmowała również opracowanie projektu przebudowy fragmentu ulicy Kilińskiego w Nowym Sączu.

Firma BETONOX Construction Spółka Akcyjna w ramach Inwestycji poza robotami budowlanymi i wykończeniowymi wykonane zostały również roboty wodno-inżynierskie przy rzece Kamienica Nawojowska, obejmujące wykonanie przepompowni, studzienek, wraz z modyfikacją terenów zalewowych. Zakres prac instalacyjnych obejmował m.in. wentylację, klimatyzację, instalacje wodno-kanalizacyjne, systemy central i jednostek wewnętrznych i zewnętrznych, centralnego ogrzewania, ciepła technologicznego, okablowanie zewn. i wewn. z systemem nośnym, system zasilania bezprzewodowego UPS, SSP (SAP), oddymianie, nagłośnienie, okablowanie strukturalne (sieć LAN), wideodomofony, system kontroli dostępu (A/C), SWiN (p/włam), monitoring wizyjny IP, CCTV, system okablowania dla wozów transmisyjnych TV.

Parametry Obiektu:

Powierzchnia zabudowy (budynek + trybuny + obszar boiska)	17.115,29 m ²
Powierzchnia użytkowa budynku	3.962,91m ²
Kubatura obiektu (budynek + trybuny)	10.1550,47 m ³

Wartość wykonanych prac wyniosła: 70 854 835,29 zł

Podczas prac budowlanych firma BETONOX Construction Spółka Akcyjna sumiennie i fachowo wykonywała powierzone zadania, wypełniała je z dużą starannością zgodnie z dokumentacją oraz sztuką budowlaną.

Zlecone prace zostały zrealizowane należycie, terminowo, profesjonalnie, zgodnie z wysokimi standardami przy sprawnej organizacji oraz zaangażowaniu firmy BETONOX Construction Spółka Akcyjna.

WICEPREZES

mgr inż. Dawid Janik
Doctor of Business Administration